Megoldas. a) Mindkét testre a nehézségi er6 (G), a felhajtoers (F) és a fonalat feszit ers (K) hat (lasd az dbrdt).
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Az egész rendszer egyensulyanak feltétele:
Gra + Gar = Fra + Pl

Az er6k kifejezhetSk a testek térfogataval és a stirtiségével, illetve a viz striiségével:

Via 012 9 + Va1 0A19 = Via 0viz 9 + VAl 0Oviz 5

ahonnan a fagdmb keresett térfogata:
OAl — Oviz
Oviz — Ofa

2,7-1,0
=2 ~.1,0 dm® = 3,4 dm®.
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b) A fonalat feszitG erst az egyik gémb (mondjuk az aluminiumgdmb) egyenstlyénak feltételébsl hatarozhatjuk

meg:
Gal = Fa1 + K,

ahonnan
K = Ga1 — Fa1 = (0a1 — 0viz) g Va1 = 17 N.



